

## Собрание первокурсников в Белом зале



30 августа в Белом зале Главного здания прошло собрание первокурсников Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы и Высшей школы инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики Гуманитарного института. В зале собрались будущие юристы, судебные эксперты, педагоги-психологи, издатели и лингвисты.

С приветственным словом выступила заместитель директора Гуманитарного института по образовательной деятельности, директор ВШ ИППиПЛ, кандидат педагогических наук, доцент БАРАНОВА Татьяна Анатольевна.

«Политехнический университет имеет богатую историю и достойные традиции, которые из года в год только приумножаются. Наш университет предоставляет студентам все возможности для развития. В данном случае все зависит от вас, от вашей инициативы и желания», – отдельно отметила Татьяна Анатольевна.



Директор ВШ ЮиСТЭ, кандидат юридических наук, доцент МОХОРОВ Дмитрий Анатольевич отметил: «Вы сделали огромный шаг в своей жизни, выбрав Политехнический университет. Поступив в Гуманитарный институт в техническом вузе, вы получаете большой плюс, вы можете развиваться и как гуманитарии, и как люди, обладающие специальными техническими познаниями».



С напутственным словом выступила депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга НАЗАРОВА Галина Николаевна. «Для меня большая честь и радость приветствовать вас сегодня, в преддверии 1 сентября, Дня знаний», – сказала Галина Николаевна и поздравила первокурсников с поступлением, пожелав никогда не останавливаться на достигнутом и смело идти вперед.



Старший советник юстиции, старший прокурору уголовно-судебного управления прокуратуры Ленинградской области, преподаватель ВШ ЮиСТЭ МИХАЙЛОВ Владимир Владимирович пожелал первокурсникам преодолеть возможные сложности и, получив образование, стать квалифицированными специалистами.



Далее перед первокурсниками со словами поздравлений выступили

- руководитель направления «Издательское дело» доцент ВОЛОШИНОВА Татьяна Юрьевна;
- руководитель направления «Психолого-педагогическое образование» доцент ЗАХАРОВ Константин Павлович;
- руководитель направления «Лингвистика», старший преподаватель СОСНИНА Мария Николаевна;
- ответственная по административным делам ВШ ЮиСТЭ КЕРЕФОВА Бэлла Руслановна;
- куратор ВШ ЮиСТЭ, старший преподаватель СЕМЕНОВА Кристина Андреевна.



В заключение выступили председатель профбюро Гуманитарного института, студент ВШ ЮиСТЭ Глеб ФАРКОВ и заместитель председателя профбюро Гуманитарного института Виктория БЕКЕТОВА. Они рассказали о внеурочной деятельности, праздниках и интересных мероприятиях, ожидающих студентов-политехников в учебном году и призвали всех принимать активное участие в жизни университета.



*Поздравляем первокурсников с поступлением!*